MOY TlaBpunbueBckaa COLL

<<Bcé TanHoe CTaHOBUTCS
BHbIM.>>

Haa npoekTtoM paboTtanu:
KyHanko Hatanbs ,CkagpoBa [dapbs,
KoHeBa AHHa.



Tema nccnegoBaHus:

TanHbIl yrnoBoro
KoadhdunumeHTa

[lerib: BbISCHUTb B3aMHOE
pacnonoXxeHnu rpacpuKoB FIMHEUHbIX
dyHKUMUN B 3aBUCUMOCTHU OT
koadhmumeHta “k’.



Mbl cTpounu rpaduk PYHKL NN
y=3X y=3X+2 y=3X-3.

BbIBOA:
ecnm KoadpouumeHTbl k

HYHKLIUM

IMHEeNHbIX ¢

OAMHAKOBbI, TO rpauKu
6yayT napannenbHbl.




v rpacbvu(u byHKLMI
' y=-3Xx+4

BbiBOA:
eCc/In KO3 dULMeHTbI K
IMHENHBIX (DYHKLMW
Pa3finyHbI, TO rpadUKm
OyayT nepecekaTbCs




3aAaHUE KAACCY.

Beioepure dopmyabl pyHKIINNU,

rpadpuKm KOTOPBIX
a) IIapaAA€ABHBI
O)mmepecekaroTc

y=2x-3; y=3x-2; Yy=2X;
y=5x+2; y=-2Xx



[lpoBepka:

a)lMapannenbHbl
y=2X-3 n y=2x

6)lNepecekatroTcs
y=2x-3 U y=3x-2
y = -2X

M y=5x+2 wm



Cnacunbo BcemMy KAACCY 30
NPOCMOTP U 3a paboTy!




